
Анализ анкетирования учащихся, родителей по вопросам

организации питания в мдоУ соШ N92 им. и.м. Суворова ст.

Павловской в мае 2о24r.

Llель анкетирования: вьlяснить, устраивает ли родителей и учащихся

оргаНИзацИяпИтаНИяВшколе,УдоВлетВореНЬlлИоНИсаНИтарнЬlм

состоянием столовой, качеством приготовления пиlци.

в анкетировании участвов али родители и учашиеся нашей школы,

Опрошено 96 учащихся2- ].1 классов и 53 родителя, Были полученьl

следующие резул bTaTbl :

иза t кПитан ие глазами родителей))

ответы
нетда

Вопросы анкетыNq

tt%89%Удовлетворяет ли Вас система

организации питания в школе?
1

tз%87%Считаете ли Bbt рациональньlм
организацию горячего питания в

школе?

2

з%Удовлетвореньl ли Bbt санитарньlм

состоянием столовой?
3

22%78%Удовлетвореньl ли Bbt качеством

приготовления пищи?
4

з8%62%3автракаетли Ваш ребенок перед

мвшко ?
5

97%



Анал KeTbl ( итани ам и ))

Проведенньtй анализ вьlявил следуюц-lие задачи: - продолжить рабоry

по совершенствованию рациона питания

ответы
нет

Вопросы анкетыNe

9%9t%Удовлетворяет ли тебя система

организации питания в щколе?
1

tt%89%Устра ивает ли ежедне вное меню?2
6%94%Удовлетворен ли ты качеством

иготовления пищи?п

3

10о%Удовлетворен ли Tbl ра
го персонала?

ботой

о живаю
4

9%9t%Удовлетворен ли ть| графиком

питан ия? Твои п редложения.
5

зt%69%Считаешь ли ты, что горячее питание

повьl шает твою успеваемость?
6

да


